
 Instrucciones 

Configuración y uso del Rain Wizard Stand®  

ADVERTENCIA: Utilice sólo el Asistente Lluvia De pie, con el Rain Wizard 40, Rain 

Wizard 50 y Rain Vault. NO utilice con ningún otro producto.  

Nota: Lea todas las instrucciones antes de armar y montar el producto  

1) Siga las instrucciones para instalar el barril. Cuando esté listo para medir su bajada de 

agua, asegúrese de medir la altura total del barril en el estrado.  

2) Después de modificar su bajante según las instrucciones del barril de lluvia, revise la 

calificación de la zona en la que el soporte pueda. Asegúrese de que esté plano y libre de 

escombros y objetos.  

3) Coloque el soporte en el lugar designado y establecer su Rain Wizard 40, 50 o Rain 

Vault en la parte superior. Asegúrese de que el cañón y soporte son estables.  

4) Completar las direcciones barril de lluvia restantes.  

  Con el Asistente Lluvia soporte se puede disfrutar de:  

- Aumento de la presión del agua  

- La facilidad de acceso para los cubos  

- Una gran adición a su estética Rain Wizard 40, 50 o Rain Vault  

- Mayor protección a su barril de lluvia  

Mantenimiento y cuidado  

- Para la limpieza y el almacenamiento de su barril de lluvia, asegúrese de retirar el 

exceso de agua y los residuos del soporte.  

- Enjuague con una manguera o lavar con un detergente suave y agua  

- Almacenar con el barril, boca abajo cuando no esté en uso 

 

Directives 

Configuration et utilisation de la Rain Wizard Stand® 

ATTENTION: Seulement utiliser la Rain Wizard Stand avec la Rain Wizard 40, 50 et Rain 

Vault. NE PAS utiliser avec un autre produit.  

Remarque: Lisez toutes les instructions avant d'assembler ou la mise en place produit  

1) Suivre les indications pour l'installation de votre canon. Lorsque vous êtes prêt à 

mesurer votre descente, n'oubliez pas de mesurer la hauteur totale du baril sur le stand.  

2) Après la modification de votre descente par les directions d'eau de pluie, de vérifier la 

qualité de la zone où il doit aller. Assurez-vous qu'il est plat et dégagé des débris et 

objets.  

3) Placez le support à l'endroit désigné et de définir votre Rain Wizard 40, 50 ou Rain 

Vault sur le dessus. Assurez-vous que le canon et le support sont stables.  

4) Remplissez tous les sens pluie baril restants.  

  Avec l'Assistant pluie stand, vous pourrez profiter:  

- La pression accrue de l'eau  

- Un accès pratique pour seaux  

- Ajout d'une protection à votre baril de pluie  

Maintenance et entretien  

- Pour nettoyer et ranger votre baril de pluie, veillez à retirer et excès d'eau et les débris 

de la tribune.  

- Rincez avec un tuyau ou laver avec un détergent doux et de l'eau  

- Conserver à canon, à l'envers lorsqu'il n'est pas utilisé 
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Warranty and Registration Information 

Good Ideas, Inc. offers a One (1) year parts and labor limited Warranty. Good Ideas, Inc. warrants to the original purchaser that its 
products should be free from manufacturing non-conformances that affect product performance for a period of one (1) year after date of 
delivery.  Good Ideas, Inc. obligation under this warranty is expressly limited to supplying replacement parts and labor for, or replacing, 
at its option, any product that is, in the sole discretion of Good Ideas, Inc. found to be defective. 
If Good Ideas, Inc. requests, products or parts for which an original purchaser makes a warranty claim, the purchaser shall return the 
product or part prepaid freight to Good Ideas, Inc.’s factory.  Any improper use or alteration or repair by unauthorized service providers 
in such a manner as in Good Ideas, Inc.’s judgment affects the product materially and adversely, shall void this warranty. Any repair of 
Good Ideas, Inc.’s products using parts not provided or authorized by Good Ideas, Inc. shall void this warranty. No employee or 
representative of Good Ideas, Inc. is authorized to change this warranty in any way. Normal wear of the product does not constitute a 
claim.  This statement constitutes Good Ideas, Inc.’s entire warranty with respect to the aforesaid product. GOOD IDEAS, INC. MAKES 
NO OTHER WARRANTY OR REPRESENTATION EITHER EXPRESSED OR IMPLIED, EXCEPT AS SET FORTH HEREIN. THERE 
IS NO WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND THERE ARE NO WARRANTIES OF FITNESS FOR ANY PARTICULAR 
PURPOSE. IN NO EVENT SHALL GOOD IDEAS, INC.  BE LIABLE HEREUNDER FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES ARISING FROM OR IN ANY MANNER RELATED TO SALES OR USE OF ANY SUCH EQUIPMENT. 
Good Ideas, Inc. Return Policy 

Good Ideas, Inc.’s products can be returned utilizing the following guidelines provided the claim is authorized based on the warranty 
above. The original purchaser will need to contact Good Ideas, Inc. and provided the claim is approved receive a return authorization 
number. Once this number has been given additional shipping information will be provided. Good Ideas, Inc. can be contacted at 1-866-
595-IDEA (4332) or by sending e-mail to customerservice@goodideasinc.com 

Garantía e información de registro 

Good Ideas, Inc. brinda una garantía limitada de (1) año de repuestos y mano de obra. Good Ideas, Inc. garantiza al comprador 
original que sus productos están libres de defectos de fabricación que puedan afectar el desempeño del producto durante un periodo 
de un (1) año posterior a la fecha de entrega.  La obligación de Good Ideas, Inc. conforme a la presente garantía está expresamente 
limitada a suministrar piezas de repuesto y mano de obra para cualquier producto que Good Ideas, Inc. considere defectuoso, a su 
exclusivo criterio, o a reemplazar dicho producto, a su criterio.  Si Good Ideas, Inc. así lo requiere, los productos o piezas para los 
cuales un comprador original realiza un reclamo de garantía, el comprador deberá devolver el producto o la pieza a la fábrica de Good 
Ideas, Inc., flete pagado en origen.  Todo uso indebido, cambio o reparación que realice un proveedor no autorizado de la manera que 
Good Ideas, Inc. considere que afecta al producto considerable y negativamente, anulará la presente garantía. Toda reparación de los 
productos de Good Ideas, Inc. en la que se utilicen piezas que no han sido suministradas o autorizadas por Good Ideas, Inc. anulará la 
presente garantía. Ningún empleado o representante de Good Ideas, Inc. está autorizado a modificar la presente garantía de manera 
alguna. El desgaste normal del producto no constituye un motivo de reclamo.  Esta declaración constituye la garantía total de Good 
Ideas, Inc. con respecto al producto mencionado anteriormente. GOOD IDEAS, INC. NO CONCEDE NINGUNA OTRA GARANTÍA O 
REPRESENTACIÓN, YA SEA EXPRESA O IMPLÍCITA, SALVO LO ESTABLECIDO EN EL PRESENTE. NO EXISTE NINGUNA 
GARANTÍA DE COMERCIABILIDAD NI GARANTÍAS DE APTITUD PARA NINGÚN PROPÓSITO PARTICULAR. EN NINGÚN CASO 

GOOD IDEAS, INC.  SERÁ RESPONSIBLE POR EL PRESENTE DE LOS DAÑOS Y PERJUICIOS FORTUITOS Y CONSECUENTES 

QUE SURJAN DE LAS VENTAS O SE RELACIONEN CON ESTAS DE ALGUNA MANERA NI DEL USO DE NINGUNO DE DICHOS 
EQUIPOS. 
Política de cambios de Good Ideas, Inc. 
Los productos de Good Ideas, Inc. pueden ser devueltos utilizando las siguientes pautas siempre que se autorice el reclamo en base a 
la garantía que se describe más arriba. El comprador original deberá ponerse en contacto con Good Ideas, Inc. y, siempre y cuando se 
apruebe el reclamo, recibirá un número de autorización de cambio. Una vez que se haya otorgado este número, se proporcionará 
información adicional sobre el envío. Puede comunicarse con Good Ideas, Inc. llamando al 1-866-595-IDEA (4332) o enviando un 
correo electrónico a customerservice@goodideasinc.com  

Renseignement sur la garantie et l’enregistrement 

Good Ideas, Inc. offre une garantie limitée d’un (1) an sur les pièces et la main d’œuvre. Good Ideas, Inc. garantit à l’acheteur 
original que ses produits seront libres de non-conformités de fabrication qui affectent la performance du produit pendant une période 
d'un (1) an après la date de livraison. L’obligation de Good Ideas, Inc. en vertu de cette garantie se limite expressément à la fourni ture 
de pièces de rechange et de main d’œuvre, ou le remplacement, à son choix, de tout produit qui s’avérerait être défectueux à l’entière 
discrétion de Good Ideas, Inc.  Si Good Ideas, Inc. demande des produits ou des pièces pour lesquels l’acheteur original effectue une 
réclamation au titre de la garantie, l’acheteur devra retourner le produit ou la pièce, port prépayé, à l’usine de Good Ideas, Inc.  Toute 
mauvaise utilisation, modification ou réparation effectuées par des fournisseurs de service non autorisés de manière qui, selon l’opinion 
de Good Ideas, Inc., affecte le produit matériellement et de façon négative, annuleront cette garantie. Toute réparation des produits 
Good Ideas, Inc. effectuée avec des pièces non fournies ou autorisées par Good Ideas, Inc, annulera cette garantie. Les employés ou 
les représentants de Good Ideas, Inc. ne sont pas autorisés à modifier cette garantie d’aucune façon. L’usure normale du produit ne 
constitue pas une réclamation.  Cette déclaration représente la garantie complète de Good Ideas, Inc. en ce qui concerne le produit 
susmentionné. GOOD IDEAS, INC. N’EFFECTUE AUCUNE AUTRE GARANTIE OU REPRÉSENTATION EXPRESSES OU 
IMPLICITES, À L’EXCEPTION DE CE QUI EST ÉTABLI AUX PRÉSENTES. IL N’Y A PAS DE GARANTIE DE VALEUR MARCHANDE 
ET IL N’Y A PAS DE GARANTIE D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER. GOOD IDEAS, INC. NE SERA DANS AUCUN CAS 
RESPONSABLE EN VERTU DES PRÉSENTES DES DOMMAGES CONSÉCUTIFS OU INDIRECTS DÉCOULANT DE OU 
CONCERNANT DE TOUTE MANIÈRE QUI SOIT, LA VENTE OU L’UTILISATION D’UN TEL ÉQUIPEMENT. 
Politique de retour de Good Ideas, Inc. 
Les produits de Good Ideas, Inc. peuvent être retournés en utilisant les directives suivantes à condition que la réclamation soit 
autorisée en vertu de la garantie ci-dessus. L’acheteur original devra communiquer avec Good Ideas, Inc. et, à condition que la 
réclamation soit approuvée, obtenir un numéro d’autorisation de retour. Lorsque ce numéro aura été obtenu, d’autres renseignements 
sur l’expédition seront fournis. Vous pouvez joindre Good Ideas, Inc. au 1-866-595-IDEA (4322) ou en envoyant un courriel à 
customerservice@goodideas.com. 

 

Register your product online at www.goodideasinc.com and start receiving special offers. 
Registre su producto en línea en www.goodideasinc.com y empiece a recibir ofertas especiales. 
Enregistrez votre produit en ligne sur www.goodideas.com et commencez à recevoir des offres spéciales. 
 
 

 Instructions  

Setup and usage of the Rain Wizard® Stand 

WARNING: Only use the Rain Wizard Stand with the Rain Wizard 40, Rain Wizard 50 and 

Rain Vault.  DO NOT use with any other product. 

Note: Read all instructions before assembling or setting up product 

1) Follow directions for installing your barrel.  When you are ready to measure your 

downspout, be sure to measure the total height of the barrel on the stand. 

2) After modifying your downspout per the rain barrel directions, check the grade of the 

area where the stand will go.  Be sure it is flat and clear of debris and objects. 

3) Place the Stand in the designated location and set your Rain Wizard 40, 50 or Rain 

Vault on top.  Check to make sure the barrel and stand are stable. 

4) Complete any remaining rain barrel directions. 

 With the Rain Wizard Stand you can enjoy: 

- Increased water pressure 

- Convenient access for buckets 

- A great aesthetic addition to your Rain Wizard 40, 50 or Rain Vault 

- Added protection to your rain barrel 

Maintenance and care 

- When cleaning and storing your rain barrel, be sure to remove and excess water 

and debris from the Stand. 

- Rinse off with a hose or wash with a mild detergent and water 

- Store with barrel, upside down when not in use 
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